

『ガイドラインに心エコーを生かす』 正誤表

『ガイドラインに心エコーを生かす』（2020年4月1日発行 第1版第1刷）において、記述に誤りがありました。

ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

2022年9月20日 メジカルビュー社編集部

	誤	正
p.24 図1 左室流入血流 - 退院1年後		